

# 宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办  
宝应县新闻信息中心承办

星期四 2018年3月  
戊戌年正月十四

1

BAOYING RIBAO 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行小企业贷款

贷动小企业 赚动大未来



## 县委常委扩大会议部署3月份重点工作

王逍霄主持 余俊臣周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯 (记者 梅友宽)2月27日下午,县委书记王逍霄主持召开县委常委扩大会议,部署安排3月份重点工作。余俊臣、周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚等县四套班子领导出席。

会议传达学习了中央第七巡视组巡视江苏省工作动员会精神。会议强调,全省各级党组织和党员干部一定要提高政治站位,坚决用习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神统一思想行动,以高度负责的精神和严肃认真的态度自觉接受巡视监督。要强化政治自觉,把主动配合中央巡视组开展工作作为政治任务,自觉接受巡视监督,实事求是反映情况,认真抓好整改落实。要扛起政治责任,坚持问题导向、聚焦薄弱环节,突出政治建设不动摇,做到管党治党不放松,坚持严管干部不懈怠,深化作风建设不停步,坚

决惩治腐败不手软,以巡视监督为动力把全面从严治党提高到一个新水平。会议还传达学习了市纪委七届三次全会和县市区委书记座谈会精神。

就做好3月份重点工作,王逍霄强调,一要按照“两报告一文件”目标任务分解抓落实。按照“两报告一文件”明确的责任主体、牵头领导和时间节点,抓好各项任务落实,确保经济、民生、城建等各项工作实现“开门红”。主体经济指标要达序时。要突出项目招引,重点做好“6+X”招商活动及“烟花三月”节项目招引,争取招引一批、落实一批、开工一批。要全力推进项目建设,一方面推进重大项目建设,另一方面要加快推进在手项目进度。要按序时推进基地建设,倒排时间节点,加大协调推进力度。二要进一步加快城建和社会事业项目建设。城建项目,要加快推进新城生态体育公园及周边市政路网建设,按照“公园+”理念

加快启动城北公园建设。同时,继续做好连淮扬镇铁路、331省道改扩建、高铁站枢纽和盐宝航线建设等重点工程建设。社会事业项目,要按照民生工程1号文件要求,加快县人民医院建设进度,推动“五老”改造和公园体系建设。三要把握时间节点谋划实施重点战略工程。要按照“263”专项行动和江淮生态大走廊建设的目标任务继续推进实施,要谋划农村振兴战略宝应实施方案,要确保完成绿化造林和春季水利基础设施建设等。四要全力保障社会和谐稳定。要确保全国“两会”期间社会和谐稳定,及时处置各类突发事件。

县委副书记、县长余俊臣表示,3月份按照新的要求部署,立足抓紧抓早抓好推进,优化能力作风抓好落实,对照“两报告一文件”明确的重点目标任务,把各项工作落实到具体岗位,落实时间节点,确保实现首季“开门红”。



### 「心愿墙」圆了孩子大学梦

“自从前年我在社区的微心愿墙上贴出女儿上大学、请求社区给予助学支持的心愿后,每年都收到社区和爱心人士的帮助。今年,到春节期间又收到3000元左右的助学金。”家住安宜镇牌楼社区的曹红秀高兴地说。

据了解,曹红秀来自一个低保家庭。丈夫患有通风和腰间盘突出,平时只能打点零工。曹红秀自己腿部残疾,常年卧床,无劳动能力,每月600多元的收入只能勉强维持4口之家的温饱。2016年9月份,曹红秀的女儿考上了苏州大学高分子材料与工程系。她和丈夫为筹集每年18000元的学费整日茶饭不思,女儿看在眼里,心如刀割,萌生了放弃上大学的念头。就在曹红秀一家最无助的时候,社区从微心愿墙上了解到了她家的情况。当3000元资助金摆在面前的时候,她和丈夫都特别激动,他们再一次对未来充满了希望。

昨天上午,记者来到了牌楼社区,安放一楼楼道口的心愿墙特别显眼。这面心愿墙长110厘米、宽90厘米,心愿树上已经是“硕果累累”。“小区内有几盏路灯不亮了”、“我想要个书包”……心愿树上贴了10多张便签纸,写满了居民的不同诉求。

2016年,牌楼社区在全县先行开展居民微心愿认领活动,活动中社区工作人员通过走街入户,向社区里的低保户、贫困户、残疾人等特殊群体收集微心愿。

有了心愿墙,就得有圆梦人,要不然就成了摆设。为此,居委会安排了专人负责,除了登记心愿墙上的信息,还会根据居民提出的不同问题,积极联系社会爱心人士认领兑现微心愿。两年来,该社区累计满足居民微心愿20余件,深受居民好评。  
·杜强 王久芳·

### 31投资商 齐聚射阳湖考察光伏发电项目

本报讯 2月25日上午,来自国内的31家投资商来到射阳湖镇光伏发电应用领跑基地一期工程实施地,进行实地考察。副县长顾锡芳,中国电建集团中南勘测设计研究院、县发改委、县水产局、县供电公司等有关单位负责人参加活动。

活动中,31家投资商认真进行实地考察,对他们咨询的问题,顾锡芳会同该镇及参加活动的有关单位负责人一一予以解答。现场互动交流气氛活跃,投资商们认真记录,对射阳湖镇的投资环境十分满意,对投资光伏发电项目信心满满。

据了解,宝应光伏应用领跑基地总计划2.08G,一期500MW,其中200MW落户射阳湖镇,项目建设地在该镇四联和廖徐两个村的“大洼子”所在地,总投资近20亿元。年前,通过努力,在短短25天时间内,该镇成功流转水面7075亩,在全县率先完成任务。该重大项目计划在今年12月底前全部建成并网发电,届时将成为射阳湖一二三产融合发展(现代渔业养殖、光伏发电、观光旅游)的又一典型,助推“实力射阳湖”、“美丽射阳湖”、“和谐射阳湖”加快建设。  
(朱义彪 朱梦真)



2月25日上午,中航宝胜门前鞭炮齐鸣,近400名集团销售精英在这里集中出发,他们将分赴全国各个销售分公司征战市场,为实现集团今年319.2亿元销售目标任务而努力。

小品 明星摄



图片新闻



### 我县收看省建设「两区」电视会

本报讯 (记者 王洁)2月27日,省政府召开全省建立粮食生产功能区、重要农产品保护区电视电话会,动员部署我省“两区”划定工作。我县组织收看。

会议指出,建立粮食生产功能区、重要农产品保护区是保障国家粮食安全和重要农产品有效供给的重要制度性安排。会议强调,要切实提高建设“两区”的思想认识,高标准高质量的完成“两区”划定工作,明确序时进度,完善配套设施的建设,高标准建设好“两区”。

会上,兴化市、沛县等市(县)相关分管负责人就试点经验作交流发言;省农委和发改委就“两区”划定工作作具体部署和安排。

### 县文体广新局 中层干部述职述廉反馈直奔问题

本报讯 春节前夕,县文体广新局组织了中层干部述职述廉汇报及测评、座谈等相关工作。2月24日,县文体广新局党组召开中层干部述职述廉情况反馈会,白描式地将述职述廉测评情况和在座谈了解到的不足与建议反馈给当事人,真正达到了“红红脸”、“出出汗”的效果。

反馈会上,局主要负责人和第六派驻纪检监察组负责人根据个人反馈和工

作现状对当事人逐一进行点评指导,帮助找原因、指方向,语重心长。会议还对述职述廉对象进行销号整改提出了具体要求。相关条线分管负责人一同参加了会议。参加述职述廉反馈的财审科科长梁小林表态说:“这次反馈会反馈的方式是‘真刀真枪’,领导的点评指导是真情真意,对我触动很大。下一阶段,我将盯住自己的问题不足抓紧整改、真心改、改到位。”  
(王有信 倪萍)